
RESOLUTION DE PROBLEMES 

 

Voici d'abord deux petits problèmes relativement simples. 
 

Ludo et Nina ont reçu des œufs en chocolat pour Pâques.  

Ludo donne 13 œufs à Nina. Elle en a maintenant 28.  

Combien d’œufs avait-elle avant ? 

Dessin (si besoin) : Calcul : 

        

        

        

        

 

 

Réponse : ………………………………………………………………………… 
 

 

Mon frère, ma sœur et moi partons à la chasse aux œufs. Nous en 

avons tous trouvé 12. 

Pour le goûter, nous en avons chacun mangé 3. 

Combien d’œufs nous reste-t-il en tout ? 

Dessin (si besoin) : Calcul : 

        

        

        

        

        

 

Réponse : ………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Petit défi supplémentaire: lis bien l'énoncé et imagine la situation  

avant de répondre. 

 

 


